

PORADNA realizace

ZDE se snoubí starobylost s modernou. Kout s pianem a obrazy v kombinaci s designem dneška byt oživuje.

Foto Barakuda Press, připravila D. Horychová



Jako na dlani

Vytvořit domov znamená nejen navrhnout dokonalý interiér. Poté přichází na řadu každodenní setkávání se „svými lidmi“. Je-li rodina, jak má být, i všední den může být svátkem.

▼ ČERVENÁ stěna spolu s pruhovaným kobercem (IKEA) vnáší do předsině svěžest. Moderní praktická skříň slouží k úschově nejrůznějších nezbytností.



► SMETANOVÁ sedačka koresponduje s obývací úložnou stěnou se vysokým lesku, která krásně vynikne na tmavé dřevěné podlaze.

Ocitáme se v novostavbě bytu 3+kk v Praze-Holešovicích, kterou obývá mladá rodina, nyní již pětičlenná, neboť se v průběhu realizace rozrostla o dalšího člena – malého Kubíčka. Byt byl zvelebován postupně. Manželé oslovili bytovou architektku Gábinu nejdříve jen kvůli návrhu kuchyně. Přáli si, aby byla velká a vzdušná, a vědovala tak celému prostoru. Paní domu totiž ráda a výborně vaří a pečce. Kuchyni dodala firma Italia Interior design (stejně jako pozdější se-

dačku). Výsledek manželé nadchl natolik, že se nakonec domluvili na renovaci celého bytu. Obývací pokoj s oknem přes celou stěnu vedoucím na terasu byl designérkou logicky rozdělen na čtyři zóny – kuchyni, jídelní kout, obývací, tzv. televizní část a hudební koutek. Manželé, kteří pracují jako lékaři, mají bílé barvy ve svém pracovním prostředí „tak akorát“, a proto ve svém domově preferují veselejší odstíny. Na druhou stranu však uznávají klasiku, a tak se jim Gábina doslova „strefila do



▲ BAROVÝ pult je dalším kladem naší realizace. Komu nevyhovuje, se může posadit v rohu u okna, kde je umístěn kulatý jídelní stůl. Tam se může kochat rozsáhlou flórou, neboť paní bytu je velká pěstitelka květin.

▼ PROPOJENÍ kuchyně s obývacím pokojem má svoje velké výhody. Připravujeme-li v kuchyni pochutiny, můžeme směle hovořit s návštěvou pohodlně usazenou na pohovce.





KUCHYNĚ je pro maminku tří neposedů místem, kde se pohybuje opravdu často.



◀ **STOJAN** na víno je v domácnostech již docela častou záležitostí. Tento na zeď je více než nápaditý.

► noty“ jednoduchými minimalistickými tvary nábytku. Rozkládací jídelní stůl je další „vychytávkou“ interiéru a pro velkou rodinu je ideálním řešením. Doplňují ho designové evergreeny v podobě jídelních židlí a křesílka RAR od legendárních designérů Eamsových (Designpropaganda). Již vstup do bytu není v tomto případě jen tak. Očekává nás hravá předsíň s červenou výmalbou a vtipnými, nově počalouněnými divadelními sedačkami. Čisté linie ložnice pak architektka propojila tlumenými pastelovými tóny žluté a kávové. A nyní vítejte ve světě fantazie! „Dveře vedoucí do dětského pokojíku zdobí s nadsázkou vybrané barokizující zrcadlo, které jednak ladí s divadelními sedačkami a pak také proměňuje pokojík na jakousi dětskou „Říši za zrcadlem“, říká nadšeně



▲ **BAREVNĚ** neutrální nábytkové vybavení je tou správnou volbou k oranžové kuchyňské lince. Stěny jsou vymalovány jemnými odstíny modré, a tak celek podtrhují.



▲ **SPORÁK** byl zvolen plynový. Protože rodina uznává minimalismus, tak na tmavě hnědé desce kuchyňské linky nevidíte žádné zbytečnosti, jen topinkovač a rychlovarnou konvici.



▲ **DCERKA** Bára je fascinována žirafami. Jednu má dokonce v pokoji. Ta navíc slouží i jako věšáček na batohy.

► **BYTOVÁ** architektka Gabriela Hámová na sebe může být právem pyšná. Dílo se více než povedlo a rodina je v bytě nadmíru spokojena.



◀ **VSTUPUJEME** do dětského světa, který opravdu stojí za to. Žlutá barva stěn prostor rozsvěcí, modrá tlumí. Děti se tady cítí jako v pohádce.



ORANŽOVOU barvu kuchyně designérka doladila holubí modří. Kuchyňská dvířka pak doplnila několikaletými bílými.



„VMĚSTNAT“ do pokojíčku 5 x 2,5 metru tři děti je úkol nelehký, designérka Gábina to ale hravě zvládla. Výsledek je perfektní!



▲ **STARÉ** přebarvené thonetky jsou stylové a pokojík příjemně zútulňují.



◀ **STROP** v podobě šachovnice je výrazným prvkem interiéru. Všimněte si také, jak chytře a vtipně jsou vyřešeny úložné prostory.



POSTÝLKA v patře bývá dětmi oblíbena. V tomto případě tomu není jinak. Ratolesti milují také svoje plyšáky, kteří se jen tak nepovalují, ale jsou umístěni na poličkách.

▶ designérka. Do dětského pokojíku, kde nyní pobývají sedmiletá Bára a osmi-
letý Dan, se také podařilo umístit tři regulérní lůžka (široká klasicky 100 cm). Zvednutím postelí do patra vznikl prostorný hrací kout a zbylo i dostatek místa na pracovní stoly. „Historizující prvky, které propojují

celý interiér, najdeme i v pokojíčku,“ vypráví architektka, která nechala opravit staré thonetky. Žlutomodré stěny jsou zkombinovány s černobílými variacemi na koberci, polštářcích a povlečení. Jako vstup do další dimenze může být vnímána i fototapeta s obrázkem žirafy. Nezbyvá než popřát mladé rodině, aby v tomto mimořádném interiéru zažila mnoho hezkých chvil. ■

▼ **POLŠTÁŘKY** jsou doplňky, které podtrhují celkové vyznění. Korespondují i s tapetou, což je v tomto případě nejen vkusné, ale také rafinované.



▲ **MOTIVY** hortenzie působí v ložnici laděné do světlých odstínů romantickým dojmem. Tapety a látky na polštářcích a pelmetu okna mají jedno společné, pocházejí z kolekce Sicily firmy Prestigious Textile.

46 Náš útulný byt



OBLIBA barev je patrná i z účelně zařízené prostorné koupelny. Co se týče otázky, zda sprchový kout, či vana, vyhrála na plně čáře vana. Děti se v ní velice rády „cachtají“. Co teprve až doroste Kubík!